

**EDITAL PROEPE/CPSCS 2/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEPE/CPSCS 1/2018, PARA CANDIDATURA AO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR – PDSE, COM BOLSA CAPES.**

A Pró-Reitora de Ensino, Pesquisa e Extensão e a Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Ciências da Saúde da Universidade São Francisco – USF, no uso de suas atribuições, baixam o seguinte

**EDITAL**

**Art. 1º** Fica retificado art. 1º do Edital 1/2018, publicado em 8 de fevereiro de 2018, conforme descrito a seguir:

**Onde se lê:**

“Fica divulgado que não haverá indicação de candidatos para participação do Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE) com Bolsa CAPES, em virtude de o único candidato inscrito ter sido considerado ‘Não Habilitado’ pela comissão avaliadora.”

**Leia -se:**

“Fica divulgada como apta a participar do Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE) com Bolsa CAPES a candidata THAISY ELIZA PACHECO DOS SANTOS.”

**Art. 2º** Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza seus efeitos.

Publique-se.

Bragança Paulista, 12 de março de 2018.

*Profa. Patrícia de Oliveira Carvalho*  
**Coordenadora do Programa de Pós-Graduação  
Stricto Sensu em Ciências da Saúde**

*Profa. Iara Andréa Alvares Fernandes*  
**Pró-Reitora de Ensino, Pesquisa e Extensão**